



PROGRAMAJÁNLO

2016. szeptember 5 – szeptember 11.

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
szeptember 5. hétfő 10 óra	PTE Orientációs Nap külföldi vendéghallgatók számára	Németh Judit nemeth.judit@pte.hu 30/25-666-08	Tudásközpont nagyelődó (Pécs, Universitas u. 2/A)
szeptember 5. hétfő várhatóan 14.40 óra körül	Kiválóság ösztöndíjak átadása – a PTE MIK duális képzési ösztöndíjprogramja	Mészáros Bernadett m.bernadett@mik.pte.hu 30/600-7576	PTE MIK (Pécs, Boszorkány u. 2.)
szeptember 5. hétfő 18 óra	Veni Sancte tanévnyitó szentmise	Nagy Norbert norbert.nagy1975@gmail.com 30/500-6537	Belvárosi Plébániatemplom (Pécs, Széchenyi tér)
szeptember 7. szerda 9.30 óra	Szüreti szőlőfajta bemutató és szaktanácsadási nap	Jakab Gábor jakab@gamma.ttk.pte.hu 30/70-98-745	PTE SZBKI (Pécs, Szentmiklós- hegyi Kísérleti Telep)
szeptember 10. szombat 10.30 óra	8. Fuss a Rákgyógyításért	Pesti László laszlo.pesti@posta.hu 30/77-15-825	Pécs, Széchenyi tér

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

PTE Orientációs Nap külföldi vendéghallgatók számára

A 2016/2017-os tanév első szemeszterében az Erasmus+ Európai Program keretében 9 karra, 19 országból, 83 partneregyetemről, 130 Erasmusos hallgató érkezik a Pécsi Tudományegyetemre. A számukra szervez Orientációs Napot 2016. szeptember 5-én 10 órától a Külügyi Igazgatóság a Tudásközpont nagyelődójában (Pécs, Universitas utca 2/a), amelyen a meghívott diákok mellett a kari Erasmus+ koordinátorok is részt vesznek.

Az egyetem vezetésének részéről Dr. Tarrósy István Külügyi Igazgató köszönti a 2016/2017-es tanév első szemeszterében az Erasmus+, illetve egyéb egyetemközi szerződések által egyetemünkön tanuló külföldi diákokat, illetve tájékoztatást nyújt a PTE Nemzetközi Kapcsolatairól. Árvai Péter Intézményi Erasmus+ referens ismerteti a hallgatóknak a hallgatói ügyintézés menetét. Az EHÖK Erasmus Student Network szekciója bemutatja a szemeszterben meghirdetésre kerülő, kulturális-sport, PTE és Pécsi hallgatói rendezvényeit. A rendezvény zárásaként a hallgatókat a Külügyi Igazgatóság állófogadással köszönti.

Egyéb egyetemközi szerződések keretein belül 18 hallgató érkezik Mexikóból, Dél-Koreából, Oroszországból, Szerbiából, Ukrajnából, az Egyesült Államokból és a Fülöp-szigetéről.

A rendezvényen elméleti és gyakorlati teendőkről egyaránt esik szó, az Külügyi Igazgatóság ad részletes információt többek között a beiratkozás menetéről, az idegenrendészeti teendőkről, a kollégiumi elhelyezésről, az egyetemen induló „Magyar, mint idegen nyelv” kurzusról, illetve a külföldi diákok részére meghirdetésre kerülő kulturális programokról.



Kiválóság ösztöndíjak átadása

Az elmúlt évben hirdetett meg a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara egy új ösztöndíj programot, azért, hogy a tehetséges fiatalok a pécsi műszaki kart válasszák. A kar duális képzésben résztvevő partnerei megismerték a kar frissességét, az oktatás minőségét és a tehetséggondozást. Letették a kar mellett a voksukat, ennek köszönhetően mára az ösztöndíjprogram stabil, és újabb támogatókkal és támogatásokkal folyamatosan bővül.

Az ösztöndíjprogram idén is elérte a célját, a díjazottak szinte kivétel nélkül 400 pont feletti, a legkiemelkedőbb hallgató 478 ponttal nyert felvételt. Az ösztöndíjban részesülő 11 hallgató a szeptember 5-i évnyitó ünnepség keretében kapja meg az elismerő oklevelet. Minden alapszakon a legmagasabb pontszámmal felvett hallgató mellett ez évben lehetőség volt jutalmazni a Somogy megyéből és Zala megyéből legjobb teljesítményt nyújtó mérnökinformatikus és gépészmérnök hallgatót is.

Az ösztöndíjak átadásában részt vesz több, az ösztöndíjprogramok megvalósítását támogató cég képviselője, köztük Gelencsér Lajos, az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. és az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. vezérigazgatója is. Az ösztöndíjprogram támogatója ebben az évben a Baranya Megyei Mérnöki Kamara, és a duális képzésben részt vevő alábbi partnerek: Biokom NKft., Büttner Kft., E.ON Hungária Zrt., PÉTÁV Kft., Presting Optimum Mérnöki Zrt., Techniq2000 Kft., a Precognox Informatikai Kft. valamint az Észak-zalai Víz és Csatornamű Zrt.

A kiválóságok jutalmazásában közreműködik a Pollack Mihály Műszaki- és Felsőoktatás Fejlesztési Alapítvány.

Veni Sancte tanévnyitó szentmise

A Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskola és a Pécsi Tudományegyetem tanévnyitó szentmisére vár minden hallgatót és egyetemi polgárt a Belvárosi Plébániatemplomban 2016. szeptember 5-én, 18 órai kezdettel. A misét Dr. Udvardy György Pécsi Megyéspüspök celebrálja.

Szüreti szőlőfajta bemutató és szaktanácsadási nap

Program:

Dr. Jakab Gábor: Megnyitó

Dr. Kozma Pál: A 2016-os évjárat tapasztalatai a szőlőtermesztésben. Hagyományos és új szőlőfajták, klónok bemutatása

Dr. Csikászné Dr. Krizsics Anna: A 2016-os év növényvédelmi kihívásai

Dr. Kovács Tamás: Gombafertőzött, rothadt szőlő minőségét jelentősen javító borászati technológia

Szőlőkóstoló és tapasztalatcsere

8. Fuss a Rákgyógyításért

Helyszín: Pécs, Széchenyi tér

Táv: Pécs történelmi belvárosában 3 km

Moderátor: Apáti-Tóth Kata, a Magyar Posta Zrt. szóvivője és Stenczer Béla színművész



Program:

9.00 – Regisztráció kezdete

10.00 – 10.30 és 11.45 – 12.15: Rudán Joe és Akusztik

10.30 – Ünnepélyes megnyitó

10:45 – Beck Zoli és Zaza

10:55 – Közös bemelegítés baranyai olimpiikonok vezetésével

11:10 – Futás (kocogás, séta) startja. Útvonal: Széchenyi tér - Irgalmasok u. - Citrom u. - Jókai u. - Jókai tér - Ferencesek u. - Szent István tér - Janus Pannonius u. - Mária u. - Flórián tér - Nagy Flórián u. - Király u. - Széchenyi tér.

12.15 – Tombolasorsolás

Nevezési díj: 1000 Ft/fő, s ezért a résztvevők (!) – a készlet erejéig – egy kifejezetten erre az alkalomra készülő pólót kapnak. A futónapon a póló viselői féláron tekinthetik meg a Janus Pannonius Múzeum Káptalan utcai Martyn-, Vasarely- és Zsolnay-kiállításait, a Baranya megye római kori régészeti leleteit bemutató Sopianae állandó tárlatot, valamint a Papnövelde utcai Modern Magyar Képtárat.

A Tetye Forrásház Zrt. idén is friss ivóvizet biztosít a futóknak. A nevezési díjából és a tombolasorsolásból befolyó összeget a Posta a pécsi székhelyű Nőgyógyászati Daganatos Betegekért Alapítvány javára utalja át.

Nevezés a helyszínen, vagy előzetesen a Dunántúli Postás SE honlapján (www.dpse.hu) található információk szerint. Minden mély érzésű, segítő szándékú, sportot kedvelő, a programmal azonosulni tudó érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!